

JUŽNOAFRICKA REPUBLIKA

+ ZIMBABWE I BOTSWANA

Cape Town – Cape Point – Stellenbosch – Victoria Falls – NP Chobe – Johannesburg - Pretoria – NP Kruger

Termin putovanja: 30.08.- 11.09.2024.

Trajanje putovanja: 13 dana / 10 noćenja Najmanji broj putnika: 20 VIZA: Potrebna za JAR i Zimbabwe (mogućnost posredovanja)

1.dan: Zagreb – Doha

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb u 14:00 sati. Polijetanje zrakoplova kompanije Qatar Airways na liniji QR 218 za Dohu u 16.05 sati (let traje 5:30h) s dolaskom u 23:35h (lokalno vrijeme).

2.dan: Doha – Cape Town

Nastavak leta za Cape Town u 01:45 sati. Noćni let. Obroci u zrakoplovu. Dolazak u Cape Town u 11.05 sati po lokalnom vremenu. Nakon imigracijskih i carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela. Prijava u hotel (nakon 14h). Smještaj. Odlazak na panoramski razgled grada koji se nalazi na krajnjem jugu Afrike i za mnoge je jedan od najljepših svjetskih gradova. U srcu grada nalazi se najstarija građevina Cape Towna – Castle of good hope, zgrada Parlamenta, Company Gardens, malajska četvrt Bo Kaap poznata po svojim šarenim kućama. Ukoliko vremenske prilike dozvole, uspon žičarom na Table Mountain (1085 m), veličanstvenu planinu jedinstvenog oblika koja se impozantno uzdiže nad gradom. Table Mountain je simbol Cape Towna, a proglašena je jednim od sedam svjetskih čuda prirode. Za lijepog vremena sa planine se pruža prekrasan pogled na Cape Town i okolice. (U slučaju lošeg vremena posjet Table Mountainu prebacit će se na jedan od sljedećih dana). Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan: Cape Town – Kirstenbosch – Robben Island – Cape Town

Doručak u hotelu. Nastavak razgleda Cape Towna i okolice. Posjetit ćemo botanički vrt Kirstenbosch, na istočnim obroncima Table Mountaina, koji je već godinama na listi najboljih botaničkih vrtova u svijetu, a nakon toga odlazimo na otok Robben koji je poznat kao bivši zatvor u kojem je Nelson Mandela proveo 18 godina. Otok je ravan i zbog erozije se uzdiže svega nekoliko metara iznad mora. Od 17. stoljeća korišten je kao zatvor, kolonija gubavaca i vojna baza, a 1999. godine upisan je na UNESCO popis svjetske baštine, mjesto gdje je pobijedila sloboda i demokracija. Slobodan ostatak poslijepodneva. Noćenje.

4.dan: Cape Town – Cape Point – Cape Town

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet do Cape Point-a. Vožnja obalom cestom Chapman's Peak duž Atlanskog oceana tijekom koje možete uživati u prekrasnom pejzažu. Uživat ćemo, po mnogima, u jednoj od najljepših panoramskih vožnji u svijetu. Nastavak putovanja do prirodnog rezervata Cape Point koji udomljuje brojne fascinantne životinje, uključujući babune, antilope i preko 150 vrsta ptica, među kojima i nojeve, najveće ptice na svijetu. Posjet Rtu Dobre nade te vožnja do Cape Pointa. Slobodno vrijeme za šetnju i uspon do svjetionika sa kojeg se pruža nezaboravan pogled. Nastavak putovanja do plaže Boulders poznate po koloniji pingvina koji su se ovdje nastanili. Prije povratka u Cape Town čeka nas još i posjet vinariji uz degustaciju u dijelu grada Constantia, jednom od najstarijih i najbogatijih kvartova Cape Towna i jednom od vinorodnih dijelova Western Cape-a. Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan: Cape Town – Franschoek - Stellenbosch

Nakon doručka i odjave iz hotela, krećemo na vinsku turu po okolici Cape Towna. Prvo ćemo posjetiti Franschoek, gradić kojeg su osnovali francuski Hugonoti u 17.st. Gradić je okružen prekrasnim planinama i poznat je po svojoj „francuskoj atmosferi“. Ovdje možete uživati u šetnji i kupovini u šarmantnim dućanima. Nakon slobodnog vremena, nastavak putovanja za Stellenbosch, gdje se nalaze neki od najljepših nasada vinove loze u svijetu. Putem ćemo posjetiti jednu vinsku farmu kako bi uživali u degustaciji vina i pravom južnoafričkom ručku. Po dolasku u Stellenbosch kratko vrijeme za šetnju drugim najstarijim gradom Južne Afrike. Stellenbosch krasi zanimljiva nizozemska arhitektura i prekrasne aleje hrastova. Prijava u hotel. Noćenje.

6.dan: Cape Town – Victoria Falls

Doručak u hotelu. Odjava iz hotela te transfer za zračnu luku Cape Town. Prijava na let za Victoria Falls (Zimbabwe - trajanje leta cca 2h). Po dolasku slijedi vožnja do Viktorijinih slapova. Jedna od najvećih atrakcija Afrike i jedan od najspektakularnijih slapova na svijetu, Viktorijini slapovi nalaze se na rijeci Zambezi, četvrti po veličini rijeci u Africi, koja ujedno definira granicu između Zambije i Zimabvea. Buka Viktorijinih slapova može se čuti s udaljenosti od 40 kilometara, dok se prskanje i magla vode diže do visine od preko 400 metara i može se vidjeti s udaljenosti od 50 kilometara. Nije ni čudo da su lokalna plemena vodopad nazvala Mosi-o-Tunya - „Dim koji grmi“. Nakon razgleda slapova (sa strane Zimbabvea) odlazimo na „sunset cruise“ gdje ćemo uz piće uživati u zalasku sunca na rijeci Zambezi. Odlazak u hotel. Prijava. Noćenje.

7.dan: Victoria Falls – NP Chobe (Botswana) – Victoria Falls

Nakon doručka odlazimo do NP Chobe (90km – cca 1:15h + vrijeme za prelazak granice). Nacionalni park Chobe prvi je nacionalni park u Bocvani i ima jednu od najvećih koncentracija životinja u Africi. Po veličini, to je treći najveći park u zemlji, nakon NP Kalahari i NP Gemsbok. Park je dobio ime po ovoj veličanstvenoj rijeci koja vijuga kroz pješčani teren i bujne ravnice, štiteći 10.700 km² sjevernog dijela pustinje Kalahari. Park je poznat po golemoj populaciji slonova i velikim krdima bivola, kao i po žirafama, kuduima, waterbuckovima, nilskim konjima, zebra, bradavičastim svinjama, lavovima, leopardima, a možda ugledate i pokojeg afričkog divljeg psa. Jutro provodimo vozeći se kroz park u tzv. „game drive-u“, a nakon ručka (koji je danas uključen) odlazimo na boat-safari po rijeci Chobe. Povratak u Victoria Falls. Noćenje.

8.dan: Victoria Falls - Johannesburg

Doručak u hotelu. Slobodno jutro do odlaska u zračnu luku oko 12:00. kako bi se prijavili na naš let za Johannesburg u 14:00h. Jutro možete iskoristiti za let helikopterom iznad Viktorijinih slapova (doplata). Spektakularni let helikopterom iznad Viktorijinih slapova poznat je kao 'Let anđela'. David Livingstone je napisao 1855. godine, kada je prvi put vidio Viktorijine slapove, da zavidi anđelima u letu koji mogu gledati tako spektakularne prizore. Nije ni slutio da bi 170 godina kasnije mogao imati upravo tu priliku. Najbolji način da doživite Viktorijine slapove je da ih promatrate iz zraka. Prijava na let za Johannesburg. Po dolasku u Johannesburg i rješavanja graničnih formalnosti čeka nas transfer do hotela u dijelu grada Sandton. Slobodan ostatak večeri. Noćenje.

9.dan: Johannesburg – Blyde River Canyon – God's Window – Hazyview (NP Kruger) (cca 6h)

Doručak i odjava iz hotela. Danas se vozimo prema NP Kruger uz nekoliko pauza putem za uživanje u predivnoj prirodi Južne Afrike i pokrajine Mpumalanga. No prije toga čeka nas kratka panoramska vožnja kroz Pretoriju. Pretorija je jedan od tri glavna grada JAR-a u kojem se nalazi sjedište vlade. Grad je nekada imao veoma lošu reputaciju kao "glavni grad apartheida" no danas je to grad s brojnim povijesnim zgradama, muzejima i cvjetnim parkovima. Foto stop ispred impozantnog Voortrekker spomenika koji odaje počast sudionicima „Velikog Treka“, velike seobe stanovnika u unutrašnjost u prvoj polovici 19.st. i vožnja pored trenutnog sjedišta vlade i predsjednika – The Union Buildings. Nastavak puta prema NP Kruger. Voznja do rezervata kanjona rijeke Blyde koji se nalazi uz planine Greater Drakensberg i uključuje prirodne ljepote kao što su Bourke's Luck Potholes, Pinnacle Rock i God's Window, neki od najljepših dijelova Mpumalange. U poslijepodnevnom satima stizemo u NP Kruger. Jedan od najpoznatijih afričkih nacionalnih parkova i zasigurno najzbudljiviji južnoafrički nacionalni park. Računajte na istraživanje golemog područja sa spektakularnim afričkim divljim životinjama. Susret Big Five je nešto na što možete računati. Koji će biti prvi: lav, slon, leopard, nosorog ili bivol? Kruger je zajedno s velikom petorkom dom impresivnog broja vrsta: 336 stabala, 49 riba, 34 vodozemca, 114 gmazova, 507 ptica i 147 sisavaca. Smještaj u lodge. Noćenje.

10.dan: NP Kruger

Rano ustajanje (breakfast box doručak) i odlazak na „game drive“ sve do poslijepodnevni sati. Povratak u lodge. Slobodan ostatak poslijepodneva. Noćenje.

11.dan: NP Kruger

Rano ustajanje (breakfast box doručak) i odlazak na „game drive“ sve do poslijepodnevni sati. Povratak u lodge. Slobodan ostatak poslijepodneva. Noćenje.

12.dan: NP Kruger - Johannesburg

Doručak. Slobodno do odjave iz hotela. Slijedi transfer do zračne luke u kasnim jutarnjim satima (transfer traje cca 5h). Po dolasku u zračnu luku – prijava na let. Polijetanje zrakoplova kompanije Qatar Airways na liniji QR1378 za Dohu je u 20:30 sati. Obroci u zrakoplovu. Predviđeno slijetanje u Dohu je u 05:50h. (let traje 8:20h)

13.dan: Doha – Zagreb

Nastavak putovanja za Zagreb na letu QR217 je u 08:30 sati s predviđenim dolaskom u 13.25 sati (lokalno vrijeme – let traje 5.55h)

Cijena aranžmana po osobi u ½ sobi: 4130 € + zrakoplovne pristojbe 675 €

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Doha – Cape Town i Johannesburg - Doha - Zagreb (ekonomska klasa), letove Cape Town – Victoria Falls i Victoria Falls – Johannesburg (ekonomska klasa), 10 noćenja prema programu u hotelima 4*/5* (noćenje i doručak), dva ručka i dvije vinske degustacije, transfere zračna luka – hotel – zračna luka, sve ulaznice i razglede prema programu, pratitelja na putovanju na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (675€); doplatu za jednokrevetnu sobu (850€), let helikopterom (180€), ulaznice za objekte i razglede koji nisu navedeni programom, obroke koji nisu navedeni u programu, kotizaciju za kongres, napojnice za lokalne vodiče, vozače i nosače prtljage (50€/50\$ – plaćanje na licu mjesta), vizu za JAR i Zimbabwe (JAR – e-viza, cijena se izračuna nakon popunjene prijave, Zimbabwe – 45USD za dvostruki ulaz /plaćanje na licu mjesta/, Za Botswanu nije potrebna viza za državljane RH, putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit)